
令和７年度 第１回 学校運営協議会 会議録（要点記録） 

 

１ 開催日時   令和７年４月１７日（木）  １４時３０分から１６時００分まで 

 

２ 開催場所   春野中学校 校長室 

 

３ 出席委員   鈴木誠、児玉順子、市川相寿、山下尚美、森下廣隆 

 

４ 欠席委員   正久幸廣、松井 渉 

 

５ 学  校   北野昌宏（校長）、矢入信典（教頭）、片瀬博之(教務主任)、清水悦子（ＣＳディレクター） 

 

７ 傍 聴 者   なし 

 

８ 会議録作成者 清水悦子（ＣＳディレクター）   

 

９ 会長の選出及び副会長の指名 

   司会から、会長の選出について委員に意見を求めたところ、鈴木委員を会長に推挙する旨

の発言があり、全員異議なくこれを承認した。また、その後、会長に選任された鈴木委員か

ら、児玉委員を副会長に指名する旨の報告があった。 

 

10 議長の選出 

   司会から、議長の選出について委員に意見を求めたところ、鈴木会長から委員全員で順番 

に議長を務めたらどうかという旨の発言があり、協議の結果、全員意義なくこれを承認した 

  (鈴木会長が、本日の議長を務めることを申し出、全員意義なくこれを承認した) 

 

11 協議事項  

 （１）本年度の学校経営構想・教育課程について 

（２）授業参観を通して生徒の様子 

（３）夢育やらまいか事業に対する意見書 (案:春野 PR活動について) 

 

12 会議記録 

   司会の 矢入信典 教頭から、委員総数７名のうち５名の出席があり、過半数に達している

ため、会議が成立している旨の報告があった。 

    

（１）本年度の学校経営構想・教育課程について 

・議長の指示により、校長から別紙資料に基づきグランドデザインの説明があった。 

   ・学校教育目標である「春野を誇りとし、自他をかかわり、成長する生徒の育成」を目指し

ていきたい。 

   ・北野昌宏校長の説明により、春野中学校の学校運営基本方針について、全員意義なく承認

した。 

別紙資料に基づき、委員から以下の発言があった。 



  ●生徒の数が少ないと元気な子、引っ込み思案な子と目立つ場合がある。上下関係、友達関係

も固定される。大勢いる学校ではクラス替えなどで切磋琢磨しながら色んな中で見える事も

あるのだろうけど小規模校の難しいとこだと思う             (鈴木委員) 

  ●子供も大人も先生も否定するのではなく、こういう意見もあるのだという事をお互いに認め

あう事が大事。色んな事にチャレンジして恐れないでやるという事を早いうちから身につけ

ると良いと思う。                           (市川委員) 

  ●中学生になると上下関係、団体行動の中で我慢しなければいけない事もあるだろうし思春期

で難しい時期だと思う。学校教育目標のかかわるという事か重要だと思う。 

  ●いじめ ハラスメントの見極めが難しい。受け取り方次第で言った方も気が付かないと言う

事もあると思う。                           (森下委員) 

  ●目指す生徒像で(自己の考えを堂々と語れる)とありますが、これからは、プレゼン能力が社

会に出て必要になってくるだろうし、(自他を尊重し)のところで、ここが両輪でうまく回っ

ていく形ができると理想的。 

   自分の考えを誰かが認めてくれる、相手の意見も尊重し正義感を押し付けるような形になり

ない形が理想的。一番 根元にあるのは自分自身を認め大切に思う気持ちではないかと思う 

                                      (山下委員) 

  ●自分の考えを主張すれば相手と対立することが出てきてしまって、いじめに繋がっていく。 

   自分が良いと思っても相手がそれを受け入れられないと圧力が生まれる。悪意がなく教えて

あげたい気持ちでいても受け入れられないのは家庭環境、成育歴によるものだと思う。特に

小規模校だと家庭環境も考慮しながら指導していくべきだと思います。お互い良かれ思って

やったことか相手にどう捉えられるか、中学生が考えて想像できるかは難しい問題だけど、

この２点は大切だと感じました。                     (児玉委員) 

 

（２）授業参観を通して生徒の様子 

・授業参観後、委員から以下の発言があった 

  ●男女の比率が悪いが大丈夫かなと感じた。                 (鈴木委員) 

  ●１年生から順番に参観してきたけど成長度合いの違いを感じた。       (市川委員) 

  ●教室の掲示に一人ひとりが本年度の目標を学校教育目標に基づいて書いてあり、子供たちが

目標を立て、その為に行動することを年度当初に言葉にして貼ってあった。それを評価して

いくのは学校教育目標にとって大切なことだなと感じました。        (児玉委員) 

  ●先生方は、よく目を通して見てくれており、遠足の写真がたくさんあって子供たちの笑顔が

印象的。まだ始まったばかりなのに、クラスのまとまりも写真を通して感じた。(森下委員) 

  ●１年生の男の子達は、元気な子が多いのですが、落ち着いて頑張って授業をやっているなと

感じた。                                (山下委員) 

  ●男女のバランスは良くないけど、みんな割と男女関係なく平気で交流していて凄いなと感じ

た。                                  (鈴木委員) 

 

（３）夢育やらまいか事業に対する意見書 (案:春野 PR活動について) 

   ・議長の指示により、矢入信典教頭より夢育やらまいか事業に対する意見書及び春野 PR 活

動についての説明があった 

    

 



その他、報告事項等 

   ・片瀬博之教務主任から年間計画の説明があった。 

    

今後の予定（学校運営協議会） 

   第２回 令和７年 ６月２６日（木）１４時３０分～ 

   第３回 令和７年１１月２５日（火）１４時３０分～ 

第４回 令和７年 ２月１７日（火）１５時００分～ 

(学校評価・ＣＳ自己評価・Ｒ８年度学校運営方針 等) 

 

○部活動参観（自由参観）１６：００～ 


